

ROMÂNIA
JUDEȚUL COVASNA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI
BARAOLT

PROCES – VERBAL nr. 5 / 2021

**încheiat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al orașului Baraolt, din data de
31 martie 2021 în sala mare a Casei de cultură Baraolt**

Sunt prezenți:

1. Lázár-Kiss Barna-András – ales din partea UDMR
2. Pál-Szilágyi Zoltán - ales din partea UDMR
3. Szakács László - ales din partea UDMR
4. Szabó Péter - ales din partea UDMR
5. Bogyor-Máté Dalma - ales din partea UDMR
6. Kotecz József-Attila - ales din partea UDMR
7. Bíró Béla-Dávid - ales din partea UDMR
8. Ráduly Antal-Róbert - ales din partea UDMR
9. Asztalos Attila-Lajos - ales din partea AMT
10. Cséki Péter - ales din partea AMT
11. Szócs Sándor- ales din partea AMT
12. Lepolszky Erwin-János - ales din partea AMT
13. Pál Levente - ales din partea AMT
14. Ban Istvan – consilier independent

Lipsește: Zsombori Csaba – consilier independent- a anunțat președintele de ședință.

Mai participă:

- Benedek-Huszár János - primarul orașului Baraolt
- Dombi Réka-Hilda – secretarul general al orașului Baraolt
- Vágási András - șef birou la Biroul juridic
- Csiszér Gyöngyi – șef birou la Biroul administrație publică locală și protecție socială
- Szombati Júlia – consilier la Biroul administrație publică locală
- Benedek Csaba- director SC Transloc SA
- Demeter Zoltán-Béla – consilier la Cabinetul primarului
- Reprezenții presei și ai televiziunii locale.

Ședința ordinară a Consiliului Local Baraolt a fost convocată prin Dispoziția nr. 69/ 24 martie 2021 emisă de Primarul orașului Baraolt.

Lucrările ședinței sunt deschise la ora 14,00, în prezența a 14 consilieri din cei 15 consilieri în funcție. Fiind prezenți majoritatea consilierilor în funcție, ședința este legal constituită, așa cum prevede art. 137 alin. (1) al OUG nr. 57/2021 privind Codul administrativ. Lipsește un singur consilier, dl. Zsombori Csaba, cine a anunțat președintele de ședință că nu poate să fie prezent din motive personale.

Ședința este deschisă de către dl consilier Pal Levente, ales ca președinte de ședință prin HCL nr. 15/2021, pe o perioadă de trei luni. Dânsul îi salută pe cei prezenți, după care supune aprobării procesul verbal al ședinței anterioare, care se aprobă în unanimitate, cu votul "pentru" a 13 consilieri, dl. consilier Asztalos Attila se abține de la vot.

În continuare se dă cuvântul D-lui primar, cine prezintă ordinea de zi, astfel:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pășunile UAT Baraolt – inițiator: Primar. *Se va dezbate pentru avizare de comisiile de specialitate nr. 1 și 3.*
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea închirierii unui trup de pășune din proprietatea privată a orașului Baraolt– inițiator: Primar. *Se va dezbate pentru avizare de comisia de specialitate nr. 1.*

3. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** pentru modificarea HCL nr. 8/2021 privind aprobarea închirierii prin licitație publică a imobilului înscris în CF 27773 Baraolt, nr. top. 772 și 773, situat în Orașul Baraolt, str. Apei, nr. 68- inițiator: Primar. *Se va dezbate pentru avizare în comisia de specialitate nr. 2*
4. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** privind înființarea Direcției de asistență socială– inițiator: Primar. *Se va dezbate pentru avizare de comisiile de specialitate nr. 1 și 3.*
5. **PROIECT DE HOTĂRÂRE** – aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare a investiției ”Reabilitare alei, parcuri și instalații exterioare de alimentare cu apă potabilă, canalizare menajeră, canalizare pluvială și iluminat public în incinta Spitalului orașenesc Baraolt, județul Covasna – inițiator: Primar. *Se va dezbate pentru avizare de comisia de specialitate nr. 1.*

DIVERSE

Nefiind întrebări, propuneri de modificare, președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a 14 consilieri, după care se trece la discutarea lor pe puncte, astfel:

Punctul 1 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Referatul de aprobare nr. 1140/19.02.2021 și Proiectul de hotărâre nr. 1141/2021 inițiate de dl. primar privind aprobarea Amenajamentului pastoral pentru pășunile UAT Baraolt, Raportul nr. 1142/2021 al Compartimentului agricol, Avizul comisiilor de specialitate nr. 1 și 3 înregistrate sub nr. 2035/31.03.2021 și Avizul de legalitate al secretarului general al orașului înregistrat sub nr. 2040 / 31.03.2021.

Dl. primar prezintă detaliat Proiectul de hotărâre, după care dl. consilier Lazar Kiss Barna Andras întreabă dacă în cazul schimbării proprietarului, noul proprietar va trebui să achite din nou la rândul său taxa de eliberare a extrasului, la care dl. primar îi răspunde că taxa se achită o singură dată, după care, dacă va fi cazul, se mai eliberează extrase cu titlu gratuit. Dl. consilier Cseki Peter propune ca taxa să fie fracționată pe 10 ani, pe perioada valabilității Amenajamentului, și să fie plătită anual de persoana care solicită sprijinul financiar de la APIA. Secretarul arată că, potrivit prevederilor legale, taxa se recuperează până la finele anului fiscal, astfel aceasta prevedere nu ar fi legală.

Nefiind luări de cuvânt, președintele de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a celor 14 consilieri prezenți, **adoptându-se Hotărârea nr. 23/2021.**

Punctul 2 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Referatul de aprobare nr. 1067/17.02.2021 și Proiectul de hotărâre nr. 1068/2020 inițiate de dl. primar privind aprobarea închirierii unui trup de pășune din proprietatea privată a orașului Baraolt, Raportul nr. 1069/17.02.2021 al Compartimentului agricol, Avizul comisiei de specialitate nr. 1 înregistrat sub nr. 2036 / 31.03.2021 și Avizul de legalitate al secretarului general al orașului înregistrat sub nr. 2041 / 31.03.2021.

Dl. primar prezintă Proiectul de hotărâre și documentele anexe, subliniind că legiuitorul permite încheierea contractelor de închiriere a pășunilor din proprietatea privată, prin atribuire directă, cu crescătorii de animale ai colectivității locale. Trei persoane au depus cereri pentru acordarea de pășune, dintre care două persoane sunt din localitatea în hotarul căreia se află pășunea (satul Racoșul de Sus) și au efective de animale cu care să acopere întreaga pășune existentă, astfel nu va fi nevoie de licitație. Dl. consilier Pal Sz Zoltan întreabă despre situația în care aceste persoane nu ajung la o înțelegere, dl. primar arată că acordarea suprafețelor de pajiști se face proporțional cu numărul de animale deținute. Dl. consilier Szakacs Laszlo întreabă care este motivul pentru care solicitantul din Căpeni nu poate beneficia de pășune, la care dl. primar arată că dânsul nu este din localitate, nefiind membru al colectivității locale din Racoșul de Sus. Dl. Kotecz Attila menționează că s-a strecurat o eroare materială, întrucât sunt prevederi contrare cu privire la denumirea parcelei unde se situează pășunea, respectiv Kihágó sau Kánás, la care dl. primar arată că

este vorba despre parcela denumită Kihágó, iar secretarul general menționează că această eroare se va corecta.

Nefiind alte luări de cuvânt, președintele de ședință supune aprobării Proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a celor 14 consilieri prezenți, **adoptându-se Hotărârea nr. 24/2021.**

Punctul 3 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Referatul de aprobare nr. 1857/24.03.2021 și Proiectul de hotărâre nr. 1858/2021 inițiate de dl primar pentru modificarea HCL nr. 8/2021 privind aprobarea închirierii prin licitație publică imobilului înscris în CF 27773 Baraolt, nr. top 772 și 773, situat în Orașul Baraolt, str. Apei, nr. 68, Raportul nr. 1859/2021 al Biroului juridic, Avizul comisiei de specialitate nr. 2 înregistrat sub nr. 20372021 și Avizul de legalitate al secretarului general al orașului înregistrat sub nr. 2042 /31.03.2021.

Dl. primar arată că în HCL nr. 8/2021 Instituția Prefectului - Județul Covasna a sesizat o serie de nereguli, respectiv că documentația nu respectă prevederile Codului administrativ, astfel prin modificarea hotărârii se acoperă deficiențele constatate de această instituție.

Nefiind luări de cuvânt, președintele de ședință supune aprobării Proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a celor 14 consilieri prezenți, **adoptându-se Hotărârea nr. 25/2021.**

Punctul 4 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Referatul de aprobare nr. 1821/23.03.2020 și Proiectul de hotărâre nr. 1822/2021 inițiate de dl primar privind înființarea Direcției de Asistență socială; Raportul nr. 1823/23.03.2020 al Biroului administrație publică locală, Avizul comisiilor de specialitate nr. 1 și 3 înregistrate sub nr. 2038/31.03.2021 și Avizul de legalitate al secretarului general al orașului înregistrat sub nr. 2043 /31.03.2021.

Dl primar prezintă detaliat Proiectul de hotărâre împreună cu anexele sale, prezentând și posturile deja existente, precum și cele nou înființate, arătând că pentru realizarea acreditării furnizorului de servicii sociale și obținerii licenței de funcționare pentru Creșă, înființarea Direcției este obligatorie și va acoperi deficiențele constatate, iar dacă nu va fi neapărat nevoie, posturile nou înființate deocamdată nu se scot la concurs.

Nefiind luări de cuvânt, după prezentarea materialului de către primar, președintele de ședință supune aprobării Proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a celor 14 consilieri prezenți, **adoptându-se Hotărârea nr. 26/2021.**

Punctul 5 de pe ordinea de zi:

În cadrul acestui punct sunt prezentate următoarele:

Referatul de aprobare nr. 1863/24.03.2021 și Proiectul de hotărâre nr. 1864/ 24.03.2021 inițiate de dl primar privind aprobarea notei conceptuale și a temei de proiectare a investiției ”Reabilitare alei, parcuri și instalații exterioare de alimentare cu apă potabilă, canalizare menajeră, canalizare pluvială și iluminat public în incinta spitalului orașenesc Baraolt, județul Covasna, Raportul nr. 1865/24.03.2021 al Serviciului de dezvoltare locală, Avizul comisiei de specialitate nr. 1 și 2 înregistrat sub nr. 2039/31.03.2021 și Avizul de legalitate al secretarului general al orașului înregistrat sub nr. 2044/31.03.2021.

Dl primar prezintă detaliat Proiectul de hotărâre, pe categorii de lucrări propuse, arătând că lucrările sunt necesare pentru obținerea autorizării Spitalului, adăugând că, și Consiliul Județean Covasna a aprobat suma de 500.000 lei pentru obținerea acreditării, respectiv și comunele partenere din zonă vor ajuta acreditarea spitalului cu cca. 300.000 lei, astfel avem deja la dispoziție suma de 800.000 lei, restul se va asigura din bugetul or. Baraolt.

Nefiind luări de cuvânt, după prezentarea materialului de către dl. primar președintele de ședință supune aprobării proiectul de hotărâre, care se aprobă în unanimitate, cu votul „pentru” a cei 14 consilieri prezenți, **adoptându-se Hotărârea nr. 27/2021.**

Diverse:

La acest punct dl. Primar aduce la cunoștința consilierilor și a locuitorilor, că din cauza vremii nefavorabile a fost amânată efectuarea curățeniei generale în orașul Baraolt, programată pentru data de 06 martie 2021, în schimb acțiunea a avut loc în data de 27 martie în satele Căpeni și Micloșoara.

Din cimitirul din or. Baraolt a fost transportat gunoiul acumulat din toamna anului trecut, constând în principal din deșeuri biodegradabile.

În ceea ce privește colectarea deșeurilor, se pune accent din ce în ce mai mare pe colectarea selectivă. Începând cu luna martie 2021 populația este obligată să colecteze selectiv nu doar deșeurile menajere și cele reciclabile, dar și cele biodegradabile. Tega SA a distribuit recipiente pentru deșeuri biodegradabile, pubele pentru casele particulare și găleți de 5 l pentru apartamentele din blocurile de locuință, măsură mulțumită căreia raportul deșeurilor colectate selectiv a ajuns de la 10% la 20%, ceea ce este benefic și pentru bugetul local, deoarece orașul a fost amendat deja pentru neîndeplinirea obligațiilor referitoare la cantitatea de deșeuri colectate selectiv.

Este îmbucurător și faptul, că Asociația "Zike" organizează periodic acțiuni de colectare a deșeurilor electronice, a sticlei și a uleiului.

Referitor la bugetul orașului, remarcăm faptul, că se lucrează la întocmirea proiectului bugetului local, însă deja ni s-a comunicat, că orașul Baraolt va primi cu 590.000 lei mai puțin decât în anul trecut.

Orașul Baraolt are obligația de a plăti 1.510.000 lei despăgubire către firma Termoconfort, pe baza unei sentințe civile, sumă din care până acum s-a achitat 600.000 lei, în luna aceasta s-au plătit încă 300.000 lei, astfel au mai rămas de plătit 610.000 lei. Dacă se ia în calcul această datorie și suma de 590.000 lei cu care se reduce suma alocată orașului Baraolt, se poate conchide, că în acest an orașul va avea posibilități financiare limitate față de anul trecut; tocmai de aceea trebuie pus accent pe obținerea fondurilor europene. În orice caz, accentul se va pune pe continuarea investițiilor.

Dl. consilier Bíró Béla-Dávid întreabă: 1) care este motivul pentru care doi contribuabili, care are fiecare un tractor de 4760 mc., plătesc impozit diferit, unul 92 de lei, celălalt peste 500 de lei. 2) Un cetățean originar din Căpeni, dar cu domiciliul în mun. Odorhei solicită curățarea șanțului din fața imobilului pe care îl deține, pe o porțiune de cca. 30 de m, având în vedere că din cauza apei acumulate pivnița s-a umplut cu apă.

Referitor la cuantumul impozitului pe vehicule, secretarul general al orașului menționează, că foarte probabil diferența se datorează faptului, că unul dintre tractoare este înmatriculat cu număr galben atribuit de Primărie, celălalt este înmatriculat la serviciul rutier, astfel impozitul se calculează în mod diferit.

Referitor la curățarea șanțurilor, dl. primar menționează, că acestea vor fi curățate, cu sprijinul locuitorilor, în toate localitățile aparținătoare orașului Baraolt.

Dl. consilier Bíró Béla-Dávid solicită, ca zona amintită mai sus să fie curățată cu prioritate, altfel casa cetățeanului în cauză se va dărâma.

Dl. consilier Cséki Péter, consilier din satul Biborțeni, ridică următoarele probleme: 1) ar trebui înființate șanțuri care conduc apa pluvială de pe terenurile agricole în pârâul Baraolt. Problema a fost sesizată d-lui Nagy József, reprezentantul Sistemului de gospodărire a apelor, care a opinat, că șansele de rezolvare sunt mici, deoarece străpungerea digului de protecție este interzisă. În prezent cca. 3 ha de teren agricol se află sub ape. 2) Ar fi posibilă sistematizarea pârâului Boraj? 3) Căminul cultural din Biborțeni ar necesita reparații atât în interior, cât și la acoperiș.

Referitor la problema apelor pluviale, dl. primar îl informează pe dl. consilier Cséki, că a luat deja legătura cu instituțiile competente, și speră ca împreună vor găsi soluția potrivită. În privința lucrărilor de reabilitare a Căminului cultural din Biborțeni, dl. primar intenționează să depună cerere de finanțare la Consiliul Județean Covasna, care va contribui la realizarea investiției cu 50% din valoarea acesteia, în limita sumei de 25.000 lei. Se intenționează întocmirea unui inventar cu lucrările care trebuie efectuate la fiecare cămin cultural sătesc (lucrări interioare, exterioare, acoperiș etc.). Reparațiile se vor realiza în ordinea importanței și a urgenței.

Dl. consilier Pál-Szilágyi Zoltán sesizează faptul, că spre centrul de vaccinare este amplasat un indicator de circulație "Parcarea interzisă", care nu se vede în mod corespunzător. Mulți cetățeni sosesc din alte localități, de aceea dl. consilier solicită ca indicatorul să fie amplasat astfel încât să fie vizibil de către participanții la trafic. Dl. Primar îi răspunde, că există și alte sesizări referitoare

la centrul de vaccinare amenajat în sala de sport a Școlii Gimnaziale și a Liceului Tehnologic, sediul acestora fiind în str. Kossuth Lajos, nr. 172. Totuși, intrarea în sala de sport / centrul de vaccinare se realizează nu dinspre intrarea principală din str. Kossuth Lajos, ci dinspre intrarea din spate, din str. Libertății. Și acest fapt trebuie semnalat cetățenilor.

Rămânând la problemele de circulație, dl. consilier Szabó Péter sesizează, că pe str. Kossuth Lajos, în fața magazinului de piese auto a existat un indicator care interzice întoarcerea spre stânga, însă acest indicator nu mai există.

Dl. consilier Kotecz József Attila aduce la cunoștința conducerii următoarele: 1) în străzile laterale din satul Racoșul de Sus autoturismele nu mai pot circula din cauza denivelărilor de teren și a noroiului. 2) cu cca. 1 săptămână în urmă în centrul satului au avut loc încăierări, tulburarea liniștii și ordinii publice, iar identificarea făptașilor era ușoară dacă ar fi existat camere de supraveghere. Dl. consilier solicită montarea cât mai grabnică a unor astfel de camere cel puțin în centrul satului. 3) Mulți elevi fac naveta din satele aparținătoare în unitățile de învățământ din or. Baraolt. Copiii stau sub cerul liber în vreme ploioasă, iarna în zăpadă sau în polei, vara în soare, deoarece nu există refugiu pentru cei care așteaptă mijloacele de transport în comun. Ar exista spațiu pentru amenajarea unor astfel de refugii, amenajarea lor ar fi în favoarea copiilor noștri.

Dl. Primar îi răspunde domnului consilier, că în lista de prioritate a primăriei figurează curățarea șanțurilor, executarea lucrărilor fiind și în funcție de angajarea de personal, având în vedere, că șoferul autogrederului s-a pensionat recent. Instalarea camerelor de supraveghere se va realiza în funcție de bugetul orașului. Din cele 6 localități care compun or. Baraolt siguranța publică este cea mai precară în satul Racoșul de Sus. Amenajarea unor refugii depinde, de asemenea, de bugetul local.

Dl. consilier Pál Levente este de părere, că în urma executării lucrărilor la sistemul de alimentare cu apă în satul Racoșul de Sus, firma nu a refăcut șanțurile și drumul. Dl. primar îi promite, că va analiza bugetul local și dacă resursele financiare permit, deja săptămâna viitoare vor transporta pietriș în satul Racoșul de Sus.

Dl. consilier Ráduly Antal-Róbert sesizează următoarele: 1) indicatoarele cu numele străzilor și numerele de pe blocurile de locuințe sunt deteriorate sau lipsesc. Vizitatorii, turiștii, șoferii, curierii și în general persoanele care vin pentru prima dată în Baraolt, au sesizat, că din cauza lipsei inscripțiilor este greu de găsit o anume adresă. 2) Din cauza restricțiilor cauzate de coronavirus intrarea în Spitalul Orășenesc Baraolt este interzisă, de aceea pacienții sunt obligați să aștepte în fața instituției. Fiind vorba despre bolnavi, ar fi bine dacă s-ar amplasa câteva bănci și câteva coșuri de gunoi la intrarea în unitatea sanitară.

Dl. Primar îi răspunde următoarele: 1) inscripțiile străzilor și a numerelor de casă ar trebui să fie uniforme pe întregul teritoriu al orașului. 2) Parcarea din fața Spitalului constituie parte a drumului DJ 131 și implicit se află în proprietatea Consiliului Județean. Acest drum urmează a fi reabilitat în curând, în cadrul unui proiect de finanțare. Întrucât băncile și coșurile de gunoi trebuie montate în beton, deocamdată cererea d-lui consilier nu se poate rezolva în mod favorabil, pentru că în cadrul lucrării de reabilitare a drumului se vor renova inclusiv parcarea și zona verde. În privința locurilor de parcare, suntem în cunoștința faptului, că acestea sunt insuficiente, ca peste tot în țară, deoarece la vremea înființării acestora s-a circulat doar pe jos și cu căruța, pe când în prezent aproape fiecare familie are în proprietate cel puțin 1 mașină sau chiar 2. Pentru decongestionarea traficului dl. primar propune promovarea deplasării pe jos, cu atât mai mult, că în or. Baraolt distanțele sunt mici. Este de acord cu amplasarea unor bănci pe teritoriul orașului, în acele zone, în care nu se vor executa lucrări, și propune alegerea unui model masiv, durabil.

Dl. consilier Ban Istvan în primul rând formulează o propunere în privința înființării unui sens giratoriu în centrul orașului, motivând că datorită regulilor de circulație existente, în anumite perioade ale zilei, datorită indicatorului "Cedează trecerea", se formează coloane de mașini, care circulă din direcția Sfântu Gheorghe spre sediul Primăriei, iar în opinia dânsului înființarea sensului giratoriu ar înlesni circulația și ar elimina așteptările nedorite.

În al doilea rând dl. consilier își exprimă mulțumirea față de consătenii din localitatea Căpeni, pentru organizarea activității voluntare de adunare a gunoaielor din localitate și în afara acesteia, completându-și interpelarea cu nemulțumirea că șanțurile situate de-a lungul drumului nu sunt curățate, în timpul verii iarba crește înaltă, împiedicând vederea și îngreunând circulația. Vegetația ar trebui cosită, ori de către proprietarul terenului învecinat, ori de către primărie. În

trecut fâșia de iarbă era mai lată, și a fost cosită de gospodarii care aveau nevoie de fân pentru animale, dar în prezent fâșia este foarte îngustă, nu mai merită cosită. În al treilea rând dl. consilier întreabă care este rolul și rostul indicatorului de circulație prin care viteza este limitată la 40 de km/oră, în condițiile în care condițiile de vizibilitate sunt bune?

În replică, dl. Primar arată că centrul orașului trebuie privit în ansamblu, și eventualele modificări ar trebui efectuate ținând cont de toate elementele componente, respectând tradițiile și cultura, precum și stilul care au contribuit laolaltă la formarea aspectului actual al centrului. Totodată dl. primar le mulțumește locuitorilor satelor Căpeni și Micloșoara pentru devotamentul lor și pentru hărnicia cu care au organizat acțiunile voluntare de curățare a mediului înconjurător.

Dl. consilier Biro Bela întreabă de la dl. Primar dacă canalul existent pe lângă satul Căpeni se află în administrarea orașului sau al Sistemului de Gospodărire a Apelor Covasna ?

Dl. consilier Kotecz Jozsef Attila: 1) întreabă de la dl. Primar despre stadiul executării investiției referitoare la drumul de centură al orașului, opinând, că dacă investiția ar fi finalizată și drumul de centură și-ar îndeplini rolul, atunci circulația din interiorul orașului ar fi decongestionată; 2) solicită să fie curățate podeșurile din satul Racoșul de Sus. Dl. Primar arată: 1) terenul pe care se află drumul de centură se află în proprietatea orașului în proporție de 60%, dar sunt și porțiuni care se află în proprietate privată, și care trebuie cumpărate. Între timp a fost modificat parțial traseul drumului. Dl. Primar a discutat personal cu fiecare proprietar, unii își vor vinde fără probleme terenurile, însă de ex. Parohia reformată a adus la cunoștința lui, că înstrăinarea trebuie aprobată de episcopiat, și obținerea aprobării poate dura peste 1 an.

Dl. consilier Szócs Sándor reclamă unele neajunsuri de la casa mortuară din Micloșoara, respectiv inexistența grupului sanitar, lipsa sistemului de scurgere a apelor pluviale, deteriorarea acoperișului, infiltrarea apei în imobil în locurile în care acoperișul este deteriorat. De asemenea, drumul din strada care duce spre casa mortuară a devenit impracticabil nu doar pentru autovehicule, dar și pe jos. Dl. Primar promite, că se va deplasa personal cât mai curând în satul Micloșoara pentru a analiza situația la fața locului și a găsi soluții pentru problemele ridicate.

La finalul ședinței Dl. consilier Pal Levente ridică o problemă delicată, prezentând că pe raza satului Racoșul de Sus, pe terenurile agricole ale locuitorilor se găsesc mai mulți cai care distrug culturile țăranilor, arătând că nu se poate tolera această acțiune antisocială și ilegală.

Dl. Primar răspunde că a avut loc o ședință la Primăria Vârghiș în prezența mai multor reprezentanți ai instituțiilor statului, ocazie cu care reprezentanții Jandarmeriei au prezentat procedurile legale prin care se pot prinde animalele care se află pe terenurile agricole și adăpostite până la ridicarea lor de către proprietari, însă sunt mai multe condiții care trebuie îndeplinite, înființarea adăpostului, contractarea serviciilor veterinare, paza adăpostului etc. Dl. Primar arată că s-ar putea organiza această activitatea, însă paza acestui adăpost ar trebui asigurată de către Poliție sau Jandarmerie, motivând că proprietarii acestor animale sunt niște infractori care sunt capabili să recurgă la agresiuni în vederea recuperării animalelor.

Dl. viceprimar relatează, că au fost cazuri în care proprietarii cailor au fost identificați, dar persoana păgubită nu a avut curajul să depună reclamație, pentru că probabil a fost amenințată.

Nefiind alte luări de cuvânt, la ora 15.49 președintele de ședință încheie ședința ordinară a Consiliului Local al or. Baraolt din data de 31 martie 2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal în 3 exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

CONSILIER

PÁL LEVENTE



SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI
DOMBI RÉKA - HILDA

Baraolt, la 31 martie 2021

DR, VA, CSGY 3 ex.